
L’impact de la sécheresse
sur le logement des Français

ont pleinement 
conscience que  
la sécheresse  
peut endommager  
leur habitation.

66%

6 répondants sur 10 
 ont constaté :

31%

des fuites d’eau  
plus fréquentes 

29%

des pannes électriques 
dues au mouvement  

de la maison.

34%

des canalisations   
régulièrement 

bouchées

45%

des fissures sur 
leur façade

X

Prise de conscience :  
l’habitat subit déjà des dégâts.

Les professionnels HomeServe 
confirment : 

déclarent que leur activité en plomberie ou  
en électricité est impactée par le dérèglement 

climatique (alternance inondations / sécheresses).

+1/3 des 
professionnels 

Ils observent déjà :

de dépannages sur des 
canalisations enterrées 
privatives.

+66%

de dépannages sur des 
pannes électriques. +14%

La sécheresse représente  
la plus grande inquiétude : 

49%

Inondations

38%

Conséquences 
du gel 

64%

Sécheresse

se disent prêts à déménager dans une région 
moins exposée aux dérèglements climatiques. 

+50% des propriétaires 
de maison

«Etude réalisée auprès d’un échantillon de 1179 propriétaires de maisons individuelles, représentatif de la 
population française âgée de 18 ans et plus, constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères 
de sexe, d’âge, de catégorie socioprofessionnelle, de catégorie d’agglomération et de région de résidence. 
Interviews réalisées du 7 au 10 mai 2024. Enquête HomeServe réalisée auprès d’un échantillon représentatif 
de 105 professionnels (plombiers et électriciens) du réseau agréé répartis partout en France du 23 au 30 avril 
2024. « Sondage OpinionWay pour HomeServe “Le logement face aux évolutions climatiques” Mai 2024.   
HomeServe, SAS au capital de 40 000 €, siège social : 9, rue Anna Marly - CS 80510 - 69365 Lyon Cedex 07, 
RCS Lyon 438 424 384.

des habitants de  
la région Sud-Ouest 
se disent inquiets

67%

des habitants de  
la région Sud-Est 
se disent inquiets

72%


